
女性の参画や施策への要望などについて 

問３３．女性の参画が少ない理由 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

男性優位の社会の仕組みや制度がある 154 52.9 87 55.1 67 50.4 

女性は指導力が低いというような女性の能

力に対する偏見がある 

75 25.8 52 32.9 23 17.3 

女性の能力発揮のチャンスが男性と同じよ

うに与えられていない 

92 31.6 45 28.5 47 35.3 

「女はでしゃばるものではない」という社

会通念がある 

102 35.1 70 44.3 32 24.1 

女性の登用に対する認識や理解が足りない 101 34.7 55 34.8 46 34.6 

地域の会長や政策決定の場に出られるよう

な女性の人材がいない 

54 18.6 31 19.6 23 17.3 

男性がなる方が良い（なるものだ）と思っ

ている人が多い 

120 41.2 70 44.3 50 37.6 

女性自身が役職に対する関心やチャレンジ

精神がない 

87 29.9 45 28.5 42 31.6 

家族の理解・協力が得にくい 54 18.6 32 20.3 22 16.5 

その他 12 4.1 6 3.8 6 4.5 

無回答 26 8.9 15 9.5 11 8.3 

回答者数 291  158  133  
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4.1%
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問３４．次のことがらについて知っているか 

問３４－ａ.男女共同参画 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 102 35.1 56 35.4 46 34.6 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

129 44.3 69 43.7 60 45.1 

まったく知らない 30 10.3 15 9.5 15 11.3 

無回答 30 10.3 18 11.4 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

 

問３４－ｂ.ジェンダー（社会的、文化的な性のありよう） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 106 36.4 55 34.8 51 38.3 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

116 39.9 66 41.8 50 37.6 

まったく知らない 38 13.1 18 11.4 20 15.0 

無回答 31 10.7 19 12.0 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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34.6%

44.3%

43.7%
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答
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全体
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答



問３４－ｃ.セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 203 69.8 117 74.1 86 64.7 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

52 17.9 21 13.3 31 23.3 

まったく知らない 5 1.7 2 1.3 3 2.3 

無回答 31 10.7 18 11.4 13 9.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

 

問３４－ｄ.ドメスティック・バイオレンス（夫婦、恋人間の暴力） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 206 70.8 118 74.7 88 66.2 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

43 14.8 16 10.1 27 20.3 

まったく知らない 11 3.8 5 3.2 6 4.5 

無回答 31 10.7 19 12.0 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答
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全体

女性

男性

内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答



問３４－ｅ.ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 16 5.5 10 6.3 6 4.5 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

86 29.6 41 25.9 45 33.8 

まったく知らない 159 54.6 89 56.3 70 52.6 

無回答 30 10.3 18 11.4 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

問３４－ｆ.エンパワーメント（力をつけ、発揮すること） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 29 10.0 18 11.4 11 8.3 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

73 25.1 37 23.4 36 27.1 

まったく知らない 159 54.6 85 53.8 74 55.6 

無回答 30 10.3 18 11.4 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答



問３４－ｇ.ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 100 34.4 53 33.5 47 35.3 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

85 29.2 53 33.5 32 24.1 

まったく知らない 75 25.8 33 20.9 42 31.6 

無回答 31 10.7 19 12.0 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

問３４－ｈ.大分県消費生活・男女共同参画プラザ（愛称：アイネス） 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 40 13.7 21 13.3 19 14.3 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

110 37.8 59 37.3 51 38.3 

まったく知らない 109 37.5 59 37.3 50 37.6 

無回答 32 11.0 19 12.0 13 9.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答



問３４－ｉ.子育て支援センター・児童館の活動内容 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 75 25.8 50 31.6 25 18.8 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

145 49.8 75 47.5 70 52.6 

まったく知らない 40 13.7 14 8.9 26 19.5 

無回答 31 10.7 19 12.0 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

問３４－ｊ.ひとり親家庭の方への支援について 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 46 15.8 35 22.2 11 8.3 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

153 52.6 83 52.5 70 52.6 

まったく知らない 61 21.0 21 13.3 40 30.1 

無回答 31 10.7 19 12.0 12 9.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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31.6%
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47.5%
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答



問３４－ｋ.女性活躍推進 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

内容まで知っている 19 6.5 11 7.0 8 6.0 

聞いた事はあるが内容は

知らない 

118 40.5 64 40.5 54 40.6 

まったく知らない 118 40.5 62 39.2 56 42.1 

無回答 36 12.4 21 13.3 15 11.3 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

問３５－イ.健康診査（特定健診）やがん健診を受けているか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

はい 241 82.8 132 83.5 109 82.0 

いいえ 39 13.4 19 12.0 20 15.0 

無回答 11 3.8 7 4.4 4 3.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 
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40.5%
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内容まで知っている 聞いたことはあるが内容は知らない まったく知らない 無回答
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0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

はい いいえ 無回答



問３５－ロ.どこで健診を受けたか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

市の健診 52 21.6 25 18.9 27 24.8 

職場の健診 140 58.1 76 57.6 64 58.7 

かかりつけ医 35 14.5 22 16.7 13 11.9 

その他 14 5.8 9 6.8 5 4.6 

無回答 0 0.0 0 0.0 0 0.0 

合計 241 100.0 132 100.0 109 100.0 

 

 

問３５－ハ.性感染症やエイズの相談や検査が受けられることを知っているか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

はい 134 46.0 71 44.9 63 47.4 

いいえ 144 49.5 79 50.0 65 48.9 

無回答 13 4.5 8 5.1 5 3.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

21.6%

18.9%

24.8%

58.1%

57.6%
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14.5%

16.7%

11.9%
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全体

女性

男性

市の健診 職場の健診 かかりつけ医 その他 無回答

46.0%

44.9%

47.4%

49.5%

50.0%

48.9%

4.5%

5.1%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

はい いいえ 無回答



問３５－ニ.父子家庭の父にも児童扶養手当が支給されることを知っているか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

はい 136 46.7 84 53.2 52 39.1 

いいえ 141 48.5 65 41.1 76 57.1 

無回答 14 4.8 9 5.7 5 3.8 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

問３５－ホ.過去 4年間で、保健福祉サービスが充実されてきたと思うか 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

人数 

（人） 

構成比 

（％） 

はい 130 44.7 74 46.8 56 42.1 

いいえ 121 41.6 60 38.0 61 45.9 

無回答 40 13.7 24 15.2 16 12.0 

合計 291 100.0 158 100.0 133 100.0 

 

 

 

 

46.7%

53.2%

39.1%

48.5%

41.1%

57.1%

4.8%

5.7%

3.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

はい いいえ 無回答

44.7%

46.8%

42.1%

41.6%

38.0%

45.9%

13.7%

15.2%

12.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

全体

女性

男性

はい いいえ 無回答



問３６.男女共同参画社会の実現のために、行政（市）が力を入れていくべきこと 

 

 

全体 女性 男性 

人数 

（人） 

構成

比 

（％） 

人数 

（人） 

構成

比 

（％） 

人数 

（人） 

構成

比 

（％） 

政策・方針決定過程への女性の参画を勧める 99 34.0 55 34.8 44 33.1 

男女共同参画意識を高める 91 31.3 43 27.2 48 36.1 

生涯を通じた男女の性と健康を守る 52 17.9 25 15.8 27 20.3 

男女間のあらゆる暴力をなくす 57 19.6 29 18.4 28 21.1 

家庭生活と職業生活や地域活動とが両立できる環境づ

くりを進める 

159 54.6 88 55.7 71 53.4 

多様な働き方ができる場をつくる 123 42.3 73 46.2 50 37.6 

女性のチャレンジを支援する 56 19.2 34 21.5 22 16.5 

科学技術、防災、地域おこし、環境といった新しい取組

を必要とする分野における男女共同参画を推進する 

52 17.9 28 17.7 24 18.0 

その他 4 1.4 1 0.6 3 2.3 

特にない 12 4.1 5 3.2 7 5.3 

わからない 25 8.6 16 10.1 9 6.8 

無回答 16 5.5 11 7.0 5 3.8 

合計 291  158  133  
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域
活
動
と
が
両
立
で
き
る

環
境
づ
く
り
を
進
め
る

多
様
な
働
き
方
が
で
き
る
場
を
つ
く
る

女
性
の
チ
ャ
レ
ン
ジ
を
支
援
す
る

科
学
技
術
、
防
災
、
地
域
お
こ
し
、
環
境
と
い
っ
た
新
し

い
取
組
を
必
要
と
す
る
分
野
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画

を
推
進
す
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体

女性

男性


